

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

《屯昌一彩民喜中双色球667万元》追踪 (详见本报10月11日封2)

大奖得主昨带全家人现身领奖

家在屯昌农村,一家人租住在县城做小生意,坚持买双色球6年,每次机选10元;将资助村里的贫困户

本报讯 10月10日,屯昌一彩民中得1注双色球一等奖,奖金达667万元。据了解,该中奖彩票为一张机选5注单式票,投注金额为10元,投注时间为10月10日19时13分53秒。昨日,该大奖得主率全家人现身省福彩中心领走奖金。

记者 钟起的 文/图



张先生办理兑奖手续

大奖得主 昨带全家人领走巨款

昨日上午11时许,大奖得主率领全家人从屯昌赶到海口,六个人喜气洋洋现身省福彩中心领奖。大奖得主张先生今年40多岁。为什么隔了一个多星期才过来领奖?张先生笑着说,他在双色球开奖的第二天就知道自己中大奖了,只是觉得最近几天天气不好,而且也有点忙,所以拖了几天才来兑奖。

工作人员对于张先生没有在知道中奖的第一时间过来兑奖表示惊讶。记者问张先生:“万一彩票弄丢了怎么办?”张先生笑呵呵地说:“兑奖期还长,是你的就是你的,跑也跑不掉。”张先生的语气显得很淡定。

坚持买双色球6年,每次机选10元

张先生表示,其实他在知道中奖的第一时间显得非常激动,当时他在家不停地跳动,通过这种方式释放心中的亢奋,以致于孩子看到他的动作奇怪地说:“爸爸,你在干什么?”

为不让孩子过早知道中奖的情况,张先生压抑住心中的喜悦。张先生表示,就连他的母亲也觉得他的动作很奇怪,于是他背着孩子跟母亲说自己中大奖了,但当时并没有说中了多少钱。

张先生说,他家在屯昌县的农村,目前一家人租住在县城,他平时做点小生意。他平时比较喜欢买彩票,购买双色球彩票已经有6年时间。“购买双色球彩票经常会中一些小奖,让我觉得乐趣多

多,而且这是一项捐助公益金的行为,所以基本上我每期都会买。我可以算是一个双色球铁杆彩民了。”张先生说,之前他曾梦想过自己中得双色球一等奖,没想到这次梦想成真,用他自己的话说就是“只要购买就有机会”。

张先生说,他每期都购买10元左右双色球彩票,这点投入不会影响到他的生活,而且经常还会中小奖,此前最多一次中过600元。张先生说,他购买双色球彩票很简单,每次都是采取机选投注,每次路过福彩双色球投注站时,他会顺便购买,开奖第二天就对奖。这次中得667万元大奖的是一张5注号码的机选票,只花了10元。

打算买轿车,将资助村里的贫困户

中大奖了有什么打算?张先生说,他领奖后想买一辆小轿车,这是他多年的梦想,然后会资助村里的一些贫困户,其余的钱先存起来再做打算。

记者从省福彩中心获悉,从今年国庆

节至今我省已中出2注双色球一等奖,除屯昌中出的这注外,另一注是10月3日双色球第2017116期在海口海甸岛中出,奖金为657万元。截至昨日,第2017116期该注大奖得主尚未现身兑奖。

女子开车看手机导航连人带车冲进美舍河

海口交警支队龙华大队一协警跳进河中将其救起,所幸并无大碍



事发现场

□记者 张野 文/图

本报讯 在平时开车的过程中,很多驾驶员都有一边开车一边看手机的陋习。昨日,一名女司机一边开车一边看手机导航,结果连人带车冲进美舍河里。

昨日下午,记者赶到事发现场看到,一条水泥小路旁的草丛里依然可以看到车辆碾压的痕迹,痕迹一直延伸至旁边的美舍河。

昨日早上7时许,海口交警支队指挥中心接到电话报警称,在琼山区石塔村美舍河桥处发生一起交通事故,一辆小轿车冲进河里,车上一名女驾驶人被困。指挥中心值班民警立即下达指令,要求事发地点附近的执勤交警迅速赶往现场救援。

接到指令后,正在龙椰路路口执勤的龙华大队协警王俊就、王海青迅速驾驶警用摩托车赶赴现场。“当时看到大部分车身已淹没在水里,一个女子脚踩在车窗边沿,半身泡在水里,不停地呼救。”王海青说,由于事发地点周围人烟稀少,没有人听到她的呼救声。看到王俊就和王海青过来,该女子立即大喊“救命”。

“我们站在岸边问她车上还有没有其他人,她说只有她自己。我们问她水深不深,她说不知道。”情况紧急,二人来不及多问,王俊就立即让王海青向领导报告现场情况,等候增援,他选择距离该女子最近的一个地方,脱掉衣服一头扎进河里,迅速向落水车辆所在的位置游去。

王俊就游到该女子所在的位置

后,见她情绪较为紧张,就一边安慰她,一边奋力从另一侧车门爬上车顶,伸手将她拉上车顶。王俊就随后又跳入河中,搀扶该女子从车辆侧边下水,并安全将她送到岸边。

上岸后,王俊就把自己的衣服披在该女子身上。见该女子情绪逐渐平复,两人开始尝试询问有关情况。

“她说这辆车是向朋友借的,开到事发路段时,因为不认得路,就一边开车一边用手机导航,在看手机导航时不小心把车开进河里了。”王俊就说。

据悉,该女子并无大碍,随后自行返家,掉进河里的车辆已由吊车吊上岸并被拖走。目前事故正在处理中。

海口交警提醒,驾车时要集中注意力,自觉摒弃交通陋习,不要边开车边使用手机。

聚焦全省交通安全专项整治

一男子酒后无证驾驶机动车被查处

三亚警方:处以行政拘留15日、罚款3500元

□记者 徐一凡 通讯员 张海哲

本报讯 近日,一名男子因酒后无证驾驶机动车,被三亚交警部门依法查处。记者昨日从三亚市公安局交警支队了解到,该男子因违反道路交通安全法被警方处以行政拘留15日、罚款3500元的处罚。三亚警方表示,目前三亚正在努力创造安全、畅通、有序的交通环境,对交通违法行为保持高压态势,

希望广大市民及来三亚务工人员遵守相关法律,安全、规范驾驶机动车辆。

10月16日晚,三亚交警部门开展针对各类交通违法行为的夜查行动。当天23时50分许,一辆载着3人的车牌号为琼BY59××的小型汽车,从吉阳区榆亚路酒吧街出发行驶至三亚中心市区时,被三亚交警支队吉阳大队执勤民警及交警路管员截停检查。

在酒精呼气检测时,该驾驶员的检测结果为43.2mg/100ml,属酒后驾驶。该男子对呼气检测结果有异议。民警随即依法将其带至三亚市中医医院法医毒物司法鉴定所进行抽血检验,检验结果为32.674mg/100ml,确定其血液中乙醇含量已达到饮酒后驾驶机动车的标准。

三亚交警进一步核查发现,该违法行为人持有的是外国驾驶证,

未依法取得中国驾驶证,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定。据了解,该男子今年28岁,于今年7月2日通过工作签证来三亚务工。

目前,该男子因饮酒后无机动车驾驶证驾驶机动车的严重交通违法行为,被三亚市公安局处以行政拘留15日、罚款3500元的处罚(无证驾驶罚款1500,酒后驾驶罚款2000元)。

核载16人实载45人

保亭一客车司机涉嫌危险驾驶罪被立案侦查

□通讯员 潘路路 记者 张野

本报讯 10月13日17时许,保亭交警在路面执勤巡逻时发现,牌号为琼D210××的中型客车涉嫌严重超载。

经查,该客车核载16人,实载45人,属于严重超员。该车驾驶员赖某准驾车型为B2,与所驾驶的中型普通客车车型不符。交警对赖某处以行政拘留15天、罚款2000元并记24分,暂扣机动车驾驶证并做降级处理。同时,驾驶员赖某因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查,目前该案正在进一步办理中。